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Отчет содержит две колонки со сведениями - за отчетный и предшествующий ему год. Например, в 2017
году это 2016 и 2015 годы. Показатели за прошлый год берут из предыдущей отчетности. Отметим, что
данные за отчетный год могут отличаться от сведений в прошлой отчетности если, например, в текущем
году были выявлены существенные ошибки за предыдущий период. Подробнее о порядке исправления
ошибок - далее. Все показатели отчета можно объединить в четыре блока (табл).

Категория показателя Показатели

1. Основная деятельность
Выручка, себестоимость продаж, коммерческие расходы, управленческие расходы, а также валовая
прибыль (убыток) и прибыль (убыток) от продаж.
2. Финансы Доходы от участия в других организациях, проценты к получению, проценты к уплате, прочие
доходы, прочие расходы. Доходы и расходы от прочих операций прибавляются и отнимаются от результата
основной деятельности. В итоге получается промежуточный показатель, именуемый прибылью (убытком)
до налогообложения.
3. Налогооблажение Текущий налог на прибыль, включающий постоянные налоговые активы, а также
изменение отложенных налоговых обязательств и активов. К данной категории можно отнести и «Прочее».
Все перечисленные выше показатели формируют итоговый финансовый результат организации, именуемый
чистой прибылью (убытком). Именно данный показатель переносится в статью «Нераспределенная прибыль
(непокрытый убыток)» раздела Бухгалтерского баланса.
4. Прочие Показатели, следующие за чистой прибылью (убытком) и не оказывающие на нее влияние, - они
формируют совокупный финансовый результат периода. Это результаты переоценки внеоборотных активов
и прочих операций, не включаемых в чистую прибыль. За ними следуют справочные показатели базовой и
разводненной прибыли (убытка) на акцию.

В строке «Выручка» учитываются поступления от реализации товаров, работ, услуг, арендная плата, роялти
и другие поступления от операций, относимых к обычным видам деятельности организации. Показатель
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строки «Выручка» формируется из данных о кредитовом обороте по счету 90/1 «Выручка» за минусом
дебетового оборота по счетам 90/3 «НДС», 90/4 «Акцизы». Аналогичным образом организация может
исключить из состава доходов экспортные пошлины, если примет такой вариант в своей учетной политике.
Из показателя выручи вычитается показатель себестоимости продаж. Себестоимость продаж объединяет
информацию о прямых расходах на обычную деятельность организации. К ним относятся материальные
расходы, расходы на оплату труда персонала с начисляемыми на нее взносами, амортизация оборудования,
аренда производственных и торговых площадей т.д. Состав расходов, относимых на себестоимость, зависит
от того, какие виды деятельности признаются в организации основными. Показатель себестоимости в
отчете соответствует дебету счета 90/2 «Себестоимость продаж» в корреспонденции со счетами учета всех
расходов, за исключением счетов 26 «Общехозяйственные расходы» и 44 «Расходы на продажу».
Часть управленческих расходов, учитываемых на счете 26 «Общехозяйственные расходы» также может по
желанию организации включаться в себестоимость товаров, работ и услуг. Например, это касается
заработной платы технического директора или главного инженера организации. Результат исключения
себестоимости продаж из показателя выручки называется валовой прибылью. В управленческом учете
данному показателю соответствует показатель маржинальной прибыли.

6. Составить плановую отчетность организации при обеспечении полной загрузки производственных
мощностей

Одна из ключевых причин, приводящих к сдвигу либо срыву выполнения производственных заказов, –
отсутствие у многих предприятий инструментов, позволяющих быстро оценить степень загрузки
производственных мощностей. Это особенно актуально для предприятий, выполняющих крупные заказы в
рамках сетей межзаводской кооперации или холдинговых структур.
Жесткая конкуренция на рынке зачастую вынуждает менеджеров заключать договора о поставке изделий в
спешке – иначе нетерпеливый потенциальный покупатель, не дождавшись ответа, уйдет к другому
поставщику.
Но что если у менеджера нет под рукой информационной системы, способной быстро произвести расчет
загрузки производственной мощности? Фактически, это означает, что решение ему придется принимать «на
глазок». Ведь объективного ограничителя на заключение заведомо невыполнимых контрактов у него нет.
Добавим, что проблемы с быстрым планированием производственных мощностей, как правило, сочетаются
на предприятиях с отсутствием инструментов оперативного сырья, материалов, специалистов нужного
профиля и т.д.
В итоге в план производства включаются изделия, не обеспеченные необходимыми ресурсами. А в итоге
приходится, в лучшем случае, переносить срок выполнения заказов. Обе стороны несут финансовые потери.
Страдает репутация предприятия-изготовителя, недооценившего степень загрузки собственных
производственных мощностей.
Очевидно, что серьезный урон несет и обратная ситуация – когда загрузка производственных мощностей
предприятия переоценена. Точно так же «на вскидку» взвесив ресурсы предприятия, менеджер принимает
решение не рисковать – и отказывается от заказа. Хотя все возможности для его выполнения были. Не было
только объективных данных, подтверждающих это.
Загрузка производственных мощностей - это уровень использования потенциальных возможностей
производства, продукция, которой обеспечивает финансовый план предприятия и выполняет договорные
обязательства.
Загрузка производственных мощностей - это формирование ассортиментной программы денежной эмиссии
продукции, обеспечивающей выполнение договорных обязательств перед потребителями и финансового
плана предприятия.
Загрузка производственных мощностей - это уровень использования потенциальных возможностей
производства, которые оцениваются отношением фактического выпуска продукции к максимально
возможному.
Бухгалтерская отчётность — эта объединённая система показателей, которая характеризует деятельность
любого предприятия за конкретный отчётный период. Данные бухгалтерской отчётности используются
специалистами финансового отдела для изучения показателей эффективности и ликвидности деятельности
предприятия, и составления прогнозов развития на будущее.
Состав бухгалтерской отчётности: для некоммерческой организации, для малого предпринимательства и
других организаций. Сдавать бухгалтерскую отчетность должны все предприятия, ведущие хозяйственную



деятельность. Для некоторых форм бизнеса эта отчётность более полная, для других — льготная.
Например, некоммерческие организации сдают отчётность в упрощённом объёме. Раз в год такие
организации должны сдавать:
- Бухгалтерский баланс;
- Отчёт финансовых результатах;
- Отчёт о целевом использовании денежных средств.
Стоит напомнить, что некоммерческие организации, в большинстве своём, «живут» на взносы своих членов.
Эти организации в своём годовом отчёте, в отличие от коммерческих предприятий, не сдают отчёт об
изменениях капитала, отчёт о движении денежных средств, приложения к бухгалтерскому балансу и
отчёту о финансовых результатах.
Предприятия, которые являются субъектами малого предпринимательства, также сдают бухгалтерскую
отчётность в упрощённом объёме: Бухгалтерский баланс; Отчёт о финансовых результатах; Приложения и
пояснительные записки к балансу, если этого требуют нормативные акты. Для сравнения, предприятия,
которые не имеют права сдавать отчётность в упрощённом варианте, каждый отчёт представляют в
налоговую инспекцию:
- Баланс;
- Отчёт об изменениях капитала;
- Отчёт о движении денежных средств;
- Отчёт о финансовых результатах;
- Приложения и пояснения к балансу и финансовому отчёту в текстовой и табличной формах.
Отчётный период для составления бухгалтерской отчётности Отчётный период, который закреплён
законодательно, а именно в Федеральном Законе от 06.12.2011 года № 402-Фз «О бухгалтерском учёте» —
это календарный год. По истечении каждого календарного года, предприятия должны сдавать годовой
бухгалтерский отчёт в налоговую инспекцию. Но, существует ещё и промежуточная отчётность, которую
компании должны составлять каждый квартал, а некоторые, и каждый месяц, нарастающим итогом.
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